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Omdat wij (Bruno en Hilde) geen verlof hadden voor het Roll'on tripje naar Barcelona,  namen we de week voordien deel aan een wedstrijd van 100km tussen de prachtige meren in het voormalige Oost-Duitsland!

Eerst nog wat kilometers bij trainen in:  
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“Skate-Region sidlich von Berln,



Een echte aanrader met meer dan 200km autovrije skate – autostrades!!!

Dan klaar voor de 100km … een lange afstand wedstrijd … dachten we …

Een snelheid bij de start die je nog nooit eerder had meegemaakt … de Polen en Tsjechen vlogen er in alsof het een sprintwedstrijd was.

Met 74 deelnemers was het belangrijk om zeker niet alleen te vallen tijdens de wedstrijd … dus snel starten was onze plicht. 

We reden 3 lussen van 33,33333333 km tussen de lausitzer seenland meren met telkens 3 U-bochten. Je kwam in totaal 8 keer langs de bevoorradingszone. Zij waren erop getraind om de drankjes aan te geven tegen hoge snelheid … want alles liep daar steeds perfect!

Peloton 1 … iets te snel voor mij dus na 13km heb ik mij laten afzakken naar het volgende peloton. Bruno zat direct in een goed peloton dat op een 10-tal minuten achter mijn peloton reed. Het was leuk om tijdens de wedstrijd elkaar aan te moedigen … want we kwamen elkaar tegen in tegengestelde richting. De wegen waren breed genoeg om met 2 pelotons in tegengestelde richting te rijden. Op een keer moesten we in een bocht opletten voor de eersten … maar prachtig hoe zij in de bocht over het asfalt schuiven.

Weg geraken uit het peloton was onmogelijk … te weinig deelnemers en te grote verschillen tussen de pelotons. 

Bruno zette na 3u44 rijden de sprint aan in zijn peloton … maar in zijn categorie zat waarschijnlijk nog een te strak communistisch regime … de vader/coach van de winnares reed met weinig techniek de anderen in de vernieling … daar was Bruno zo van geschrokken dat het gewoon oké was om aan te komen. Dit op een 9de plaats met een gemiddelde snelheid van 26,67 km/u. Goed gedaan van hem! 

Een kwartiertje eerder moest ik sprinten voor de 2de plaats in mijn categorie. Spijtig, maar nipt verloren ... geen schande … tegen Cadomotus – vrouwen ... De eerste vrouw Tina Strüver kwam aan op de 4de plaats in het algemeen klassement. Zij reed met een snelheid van 33,45 km/u. Ikzelf zette een tijd neer van 3u28 met een gemiddelde snelheid van 28,76 km/u. 

Het parcours was goed, maar niet super snel vanwege de 8 U- bochten. Ook veel wind in ons nadeel en veel vals plat. Er zijn 57 deelnemers van de 74 aangekomen op deze harde wedstrijd. 

Het was een mooie wedstrijd met een sympathieke organisatie. De prijsuitreiking in een veld zonder micro. Opvallend was ook dat alle deelnemers aanwezig waren tijdens de prijsuitreiking. Ook leuk om mee te maken … Polen, Tsjechen, Duitsers, … herkennen mij van het podium in Le Mans … vele van hen stonden daar ook op dat podium. Samen rijden met die toppers … daar doen we het voor! Zij reden deze wedstrijd aan een gemiddelde van 33,79 km/u!!!! Niet te geloven … gewoon mega snel!!!!











uw verslaggeefster Hilde
